
1 学校生活に満足している。 2 目的・目標を持って生活をしている。

3 先生は、生徒一人一人を大切にしている。 4 生徒はあいさつをする。

5 学習に意欲的に取り組んでいる。 6 家庭で、十分な学習時間を確保している。

7 授業の内容や進度は自分に合っている。 8 資格取得に取り組んでいる。

9 学習評価は適切である。 10
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生徒の悩みや相談に親身になって対応してくれる。
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15 16 学校行事に積極的に取り組んでいる。      

17 部活動が活発である。   18 学校からの配布物は家の人に渡している。

19 地域と関わる学習活動をしている。         20 全体として学校の施設設備は充実している。     

進路実現に向けて自ら考え、行動している。

生徒は時間や服装など、校則を守って生活し
ている。

生徒指導は適切である。

進路情報は充実している。生徒の進路について適切な指導をしてくれる。
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